

Številne hišne preiskave

TV SLOVENIJA 1, 12.06.2014, DNEVNIK, 19.12

DEJAN LADIKA: Že zjutraj pa se je začela obsežna kriminalistična preiskava. Pod drobnogledom Nacionalnega preiskovalnega urada se je zaradi suma zlorabe položaja in oškodovanja družbe znašel predsednik uprave DZS, Bojan Petan. Poleg Petana je bilo pridržanih deset ljudi, ki naj bi več družbam povzročili za najmanj 53 milijonov evrov škode, sebi pa zagotovili za dobrih 24 milijonov evrov koristi.

POLONA KRIŽNAR: Na obali se je začelo, **mali delničarji** so imeli dovolj in so lani prijavili sum izčrpavanja podjetij: Marine Portorož, Turističnega podjetja Portorož in tudi Term Čatež. Od leta 2007 do leta 2010 naj bi namreč z izčrpavanjem teh podjetij polnili DZSjevo vrečo Bojana Petana, brez dna. Dobro leto so akcijo pripravljali, danes so takole nosili dokumente in dokaze. Podobno, kot na obali, so iskali papirje in zasliševali morebitne vpletene tudi v Termah Čatež.

DUŠAN ČERNE (izvršni direktor Hotelov Čatež): Poglejte, jaz za nepravilnosti ne vem, tako da, težko komentiram, če je, bom rekel, tukaj karkoli, kar bi lahko bilo obremenilnega.

KRIŽNAR: Tako z obale kot s Čateža pa poti vodijo v Ljubljano, k Bojanu Petanu, danes glavnemu osumljencu na sedež DZS. Odvisne družbe so izčrpavali s pomočjo zlorabe vodstvenih, nadzornih in skupščinskih organov.

DARKO MAJHENIČ (vodja Nacionalnega preiskovalnega urada): Šlo je za tako imenovane pobote, menjave, pripojitve, tako vrednostnih papirjev, nepremičnin, ki so odstopali od realne vrednosti. V fazi zbiranja obvestil izvajali tudi finančno preiskavo v smislu identifikacije, sledenja in zavarovanja protipravne premoženjske koristi.

KRIŽNAR: Po do sedaj znanih podatkih naj bi se okoristili za vsaj 24,5 milijona evrov, družbe pa oškodovali za 53 milijonov evrov.

LADIKA: Dogajanje še naprej spremljamo Polona Križnar ostaja z nami. Je preiskava Petanovega imperija končana, koliko osumljencev je še pridržanih?

KRIŽNAR: Ne, še ena odmevna protitajkunska kriminalistična preiskava še ni končana, dve hišni preiskavi še potekata, prav tako je pridržana še ena oseba. Neuradno naj bo ne bi bil Bojan Petan, glavni osumljenec, za katerega je bilo le še vprašanje časa, kdaj ga bodo kriminalisti pregledali. No, med desetimi pridržanimi je bil danes recimo tudi Franci Zavrl, eden vplivnejših Slovencev, ki obvladuje oglaševalski prostor. Pridržan je bil, ker je bil v času, ko so izčrpavali podjetja, član nadzornega sveta Marine Portorož, kot je povedal, je bilo zaslišanje danes zjutraj hitro končano, iskali pa so dokumente, kriminalisti imajo zdaj ogromno informacij, imajo na metre dokumentacije, kup telefonov, računalnikov, zdaj bodo vse to pregledali, najbrž še koga zaslišali, potem zadevo predali naprej ali pa to le še ena odmevna kriminalistična akcija, iz katere ne bo nič.

LADIKA: Hvala.